

ІНФОРМАЦІЯ
про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється на
установках з використанням альтернативних джерел енергії
УКП «Уманьтеплокомуненерго»

Рішенням виконавчого комітету Уманської міської ради № 527 від 28.10.2021 року «Про встановлення тарифів на її виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних УКП «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» :

1. Встановити та не застосовувати тариф УКП «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії для населення у розмірі 1841,29 грн. за Гкал (з ПДВ).

2. В опалювальний період 2021-2022 рр. застосовувати для кінцевих споживачів (населення) тариф, що застосовувався в кінці опалювального періоду 2020-2021 рр. (розділ III. Взаємні домовленості «Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021-2022 рр.», укладеного 30 вересня 2021 року між: Кабінетом Міністрів України в особі Прем'єр-міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра енергетики України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад), установленому відповідно до рішення виконавчого комітету Уманської міської ради від 13.11.2019 р. № 475 «Про встановлення тарифів УМАНСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії»: для населення у розмірі 1701,64 грн. за Гкал (з ПДВ).

3. УКП «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», на підставі обґрунтованих планових розрахунків, погоджених з відділом економічного розвитку, транспорту та інвестицій Уманської міської ради вийти з клопотанням до Уманської міської ради щодо виділення додаткових коштів з бюджету Уманської міської територіальної громади для відшкодування різниці між встановленим пунктом 1 цього рішення тарифом та тарифом, встановленим рішенням виконавчого комітету Уманської міської ради від 13.11.2019 року № 475 «Про встановлення тарифів УМАНСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії», помноженої на щомісячний фактичний обсяг реалізації теплової енергії.

4. Відділу житлово-комунального господарства Уманської міської ради щомісячно, на підставі розрахунків, наданих УМАНСЬКИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» та погоджених відділом економічного розвитку, транспорту та інвестицій Уманської міської ради, забезпечити відшкодування різниці в тарифах УКП «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», як різниці між встановленим пунктом 1 цього рішення тарифом та тарифом, встановленим рішенням виконавчого комітету Уманської міської ради від 13.11.2019 року № 475 «Про встановлення тарифів УМАНСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії», помноженої на щомісячний фактичний обсяг реалізації теплової енергії.

5. Встановити та ввести в дію з початку опалювального періоду 2021-2022 рр. тариф УКП «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії для бюджетних установ у розмірі 3171,97 грн. за Гкал (з ПДВ).

6. Встановити та ввести в дію з початку опалювального періоду 2021-2022 рр. тариф УКП «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії для інших споживачів у розмірі 4168,99 грн. за Гкал (з ПДВ).

Тарифи УКП «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії теплової енергії

вводяться в дію з початку опалювального періоду 2021-2022 рр. відповідно до розпорядження Уманської міської ради.

Директор
УКП «Уманьтеплокомуненерго»

Юрій ГУРТОВЕНКО

Дегнера 30682